Computer Modern Typewriter Proportional

\normalfont

For mange Aar siden levede en Keiser, som holdt saa uhyre meget af smukke nye
Klaeder, at han gav alle sine Penge ud for ret at blive pyntet. Han brgd sig ikke om
sine Soldater, brgd sig ei om Comedie eller om at kjgre i Skoven, uden alene for
at vise sine nye Klaeder. Han havde en Kjole for hver Time paa Dagen, og ligesom
man siger om en Konge, han er i Raadet, saa sagde man altid her: ;; Keiseren er i
Garderoben!;j —
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For mange Aar siden levede en Keiser, som holdt saa uhyre meget af smuk-
ke nye Klaeder, at han gav alle sine Penge ud for ret at blive pyntet. Han
brgd sig tkke om sine Soldater, brgd sig ei om Comedie eller om at kjgre
1 Skoven, uden alene for at vise sine nye Kleder. Han havde en Kjole
for hver Time paa Dagen, og ligesom man siger om en Konge, han er i
Raadet, saa sagde man altid her: ;;Keiseren er © Garderoben!;; —
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